



志愿服务 上门理发

4月15日下午，“凝聚阳光志愿服务团队”的志愿者来到金山街道迎江路中心社区，为93岁的朱奶奶和其患中风的64岁儿子理发，提供居家养老上门服务。据家人介绍，朱奶奶和儿子由于行动不便，同时受疫情影响已经近三个月没有理发。 阮庆红 文雯 摄影报道

市医保局通报10起 欺诈骗取医保基金典型案例

本报讯 每年4月是“打击欺诈骗保维护基金安全”集中宣传月，15日，市医保局通报10起欺诈骗取医保基金典型案例，其中有定点医疗机构盗刷他人医保卡、定点药店串换药品、定点零售药店留存社保卡、空刷卡等方式骗取医保基金。

市医保局联合多部门开展系列医保基金监管专项检查，依法依规协议查处了一批违规使用医保基金案件：市中山医院存在打包收费、违反医保物价收费规定等医保违规行为；金东纸业(江苏)股份有限公司卫生所存在超限制用药、不合理用药、护士冒用医师工号违规上传医保费用的医保违规行为；扬中市兴隆卫生院双跃社区卫生服务站留存4张参保人社保卡，系统显示4名参保人无一处方；丹阳市丹北镇五星村卫生室存在冒名就诊、串换目录等违规行为；市民李某在镇江市第一人民医院

院新区分院发生医疗事故，院方存在过错，而医疗事故发生的费用却由医保基金支付；句容市茅山管委会李塔村卫生室存在盗刷卡的违规行为；镇江国泰大药房有限公司及其下属分店国康药店存在替换、串换药品等问题；扬中市永春堂药店营业员留存社保卡、空刷卡骗取医保基金；市民许某交通事故案，由第三方责任人刘某造成，却使用医保基金支付；丹阳市查实工程施工人员王某工伤费用使用医保基金支付。

市医保部门欢迎社会各界积极举报医保骗保违法违规行为，共同维护医保基金安全。任何组织和个人如果发现参保人员及定点医药机构存在违法违规行为，均可拨打投诉举报电话。医保部门将根据举报查实涉及的欺诈骗保金额，分三档比例计算奖金，奖金最高可达10万元。(郑一萱 杨佩佩)

近万斤“红颜”草莓面临滞销 种植户盼解燃眉之急

本报讯 当下正值草莓销售的旺季，受疫情影响，润州区官塘桥街道秀山村草莓种植户王樟友的草莓滞销。15日上午10点，在老王草莓园里，刚刚摘了20多盆草莓的他坐在屋檐下休息，看着眼前的草莓，愁容满面。

位于润州区南郊的秀山村，优美的生态环境让人赏心悦目。5年前，原本在浙江老家种植草莓的王樟友和妻子黄耐红，经过一番考察后，看

好了秀山村的位置和环境，选择在秀山村种植草莓。

由于品质好、口感佳，以往王樟友家种植的“红颜”草莓，每天都有人上门来采摘。见销量不错，去年王樟友还特地还扩大了草莓种植面积，种了近8亩草莓。

“今年的天气不错，光照很足，草莓成长很快，个头也很大，但是没人来采摘了。”王樟友说，去年种植期

间，他和妻子、儿子每天起早贪黑，就是希望今年的草莓会丰收，能赚更多的钱，但是看着大棚里的草莓越长越多，亩产近6000斤，他和妻子也越来越发愁。王樟友指着地上的草莓说，眼见草莓越长越多，总不能眼睁睁地看着草莓烂在地里，就只好先摘下来，待会他和儿子开车把草莓拉到街上去卖。

“我家的草莓品相很好，口感很

好，欢迎大家前来采摘和购买，价格绝对是很优惠的，大家尽管放心。”王樟友说，他家目前有近万斤的草莓面临滞销，还有一个多月的时间草莓即将下市，他们全家6口人今年就指望这些草莓生活，目前村里也在帮助他销售，他的手机号是13588360526，希望有需求的市民和社会各界人士能和他联系，帮助他全家解决当下这一燃眉之急。(记者 孙晨飞)



防疫礼包助复学

4月15日，京口区妇联来到四牌楼街道江一社区，与社区“映山红”妇女微家的工作人员一道，向辖区内十名困难学生送上了“复学防疫礼包”。每份礼包内有文具套装、20副口罩、消毒湿巾和消毒免洗洗手液。 王呈 黄莹 孙沛辉 摄影报道

《法律职业资格证书》开始颁证

本报讯 记者近日从市司法局获悉，《法律职业资格证书》颁证工作已经开始，凡参加2019年国家“法考”成绩合格的，并在市申请授予法律职业资格的人员，可前往市公共法律服务中心一楼大厅北侧5号窗口领取法律职业资格证书。

与往年不同的是，今年全国统一启用了法律职业资格管理系统，颁证时司法行政机关将对《法律职业资格证书》进行扫描和首次备案，方便为广大考生提供后续服务。

因时值疫情防控期间，颁证人员须遵守省市疫情防控工作要求，自觉佩戴口罩、接受体温测量、出示健康码、保持等候距离等，有序入场，依次领取。本次颁证不得代领，需本人凭有效居民身份证及《法律职业资格证书受理单》领取证书。

据了解，本次“法考”我市共接受1355人报名，首批符合条件申请资格、申领证书人员213人，涵盖公、检、法、司等国家机关、企事业单位、灵活就业人员、现役军人等各行各业人员。(宣伟 万平平)

新区召开“十四五”规划 建言献策座谈会

本报讯 14日，新区召开“十四五”规划建言献策座谈会，将在“十四五”期间，围绕“一带一路一组团”布局产业空间，协同推进经济发展、社会发展和生态文明现代化，努力实现新区综合发展水平站稳国家级经开区第一方阵。

“十三五”以来，新区在市委、市政府的领导下，以高质量发展为主线，以“四个新区”建设为抓手，坚持产业强区，经济社会呈现稳中有进、稳中向好、稳中提质的发展态势，较好完成了规划既定任务。2019年，新区全区实现地区生产总值664亿元、可比价增幅6.5%，完成工业应税销售1002亿元、近3年平均增幅超10%，一般公共预算收入51.4亿元、增长2%，全市纳

税前20强企业占6家。新区以全市1/17的土地面积、1/14的人口，贡献了全市1/6的GDP、1/6的一般公共预算收入、1/5的工业应税销售、1/3的进出口、1/3的外资。2019年商务部国家级经开区综合评价中，新区列全国219家国家级经开区24位；省商务厅开发区综评中，列全省29家国家级经开区第6名。

面对即将到来的“十四五”，新区将按照市委书记马明龙提出的勇当四个“排头兵”的要求，强化规划引领，突出产业强区，狠抓项目建设，坚持开放创新、深化体制机制改革，把新区全力打造成为全市经济发展的引擎、对外开放的重地、科技创新的高地和体制改革的先行区。(陆欣)



爱卫宣传。石磊 摄

垃圾分类助力爱卫同行

本报讯 今年4月是第32个爱国卫生月，近日，经济开发区公用事业有限责任公司积极开展生活住宅小区垃圾分类宣传活动，指导居民进行生活垃圾分类投放、收集、回收，助力爱国卫生运动。

此次，经开区公用事业公司垃圾分类宣传员在全区47个生活住宅小区内开展了“垃圾分类行，爱卫进社区”主题活动。活动中，大家通过发放垃圾分类宣

传手册，向群众介绍智能垃圾桶的投放使用，宣传每种垃圾应对的垃圾种类，应该如何进行分类和回收，引导广大居民形成爱护环境、垃圾分类的良好习惯。

疫情防控的当下，开展爱国卫生运动正当其时，经开区公用事业希望通过此次活动，推动居民加强对垃圾分类常识的认知，提高爱护环境的意识，共同打造健康环境共同维护区域战“疫”成果。(顾荣侠 石磊)

新区企业危中抢机下好发展先手棋 恩坦华：建设新产线 配套特斯拉

“疫情期间，我们并没有停下前进的脚步，在全体员工不懈努力下，公司成功拿下国内特斯拉Model3车型的玻璃升降器订单，这将给企业带来每年约一亿元的销售贡献。”近日，恩坦华汽车零部件(镇江)有限公司运营经理张加军提到企业发展现状，充满自豪。

2019年1月7日，特斯拉“超级工厂”落户上海，目前，其主打车型Model3已实现量产，尽管受到春节和疫情的双重影响，国产化特斯拉却依然展现出强大的市场号召力。仅在2月份便售出3900辆，一举夺得2月份新能源车销量冠军。

“在目前国内车市普遍乏力的大环境下，特斯拉火爆的市场反响，对我们来说无疑是个好消息。”张加军介绍，目前国产Model3的零部件仍是从美国进口在国内组装，材料、物流、关税等因素导致其成本依旧偏高。随着供应链稳定，后期车辆将全部用上国产配件，以推动整车售价进一步降低，巩固在新能源车市场的领先地位。

“恩坦华作为Model3的关键零部件供应商，使命就是在保持车辆原有工艺品质的同时，进一步抢抓工期、提高产能、压减成本，为客户提供一流产品和服务。”由于疫情影响，产品交付时间已被压缩，为满足特斯拉每周5200辆、每年约25万辆车的配套需求，企业各部门已主动放弃日常休

息及双休日假期，加班加点超前推进各项工作，力争利用2至3个月把疫情损失的时间弥补回来，确保7个月内完成新产线的建设和投产。

国内能做玻璃升降器的企业有很多家，但能做无框升降器的寥寥无几，而恩坦华恰恰是其中之一。此次供应Model3的玻璃升降器将是镇江公司打造的首款无框玻璃升降器，企业计划在原有车间内建立一条全新产线，仅前期设备和模具投入就需要约1700万元。“特斯拉项目代表着业界顶尖的工业水平，必将带动我们从技术、工艺到经营、管理等各个方面加快成长，对每一名员工来讲都是意义非凡的。”项目经理张志敏介绍，Model3全系标配无框车门，其玻璃升降器与传统升降器截然不同，对升降器的材料强度、过程控制都提出了更高要求。

“普通车窗玻璃与上沿和门框相接，而特斯拉的车门玻璃则是直插车顶，当客户拉门时，玻璃会迅速下降一小段距离，使玻璃脱离顶部密封胶条，确保车门顺利开启。”张志敏一边比划一边解释。他说，虽然开关车门是一瞬间便可完成的简单动作，但只要一个细节处理不当，轻则给用户带来不便，重则威胁车主的生命安全。恩坦华在兼顾车门设计与实用的同时，为了给车主带来最舒适的使用体验，企业将借助集团公司的专利技术支撑开展全面系统的技术攻关，以确保交付客

户的产品技术成熟、品质可靠。

恩坦华在疫情发生初期，准确判断形势，提前购买了充足的测温仪、消毒液、口罩等必备物资，从而在2月10日就实现复工复产。目前企业412名员工基本全部到岗，虽然疫情已呈现稳定态势，每天仍会通过工作群对员工出行、身体健康等情况进行跟踪统计，及时汇总对接T+1片区网格负责人。此外，恩坦华还对外来人员进行严格管控，非公司员工进出企业除要提供身份证、雇用单位证明和承诺书外，还需全程佩戴口罩，日常会议

和商务接洽也被微信、电话、zoom视频会议等工作方式替代。

“目前生产已基本恢复到去年同期的正常水平。”张加军说，在生产过程中，得益于新区职能部门的积极协调和企业与上下游的积极沟通，目前为止，还未发生一起国外订单延迟发货的情况，也因此得到了不少客户的褒扬。下一步，企业将把工作重心放在Model3玻璃升降器的生产线、模具开发上，确保在9月前达到厂商认可的产品状态，给公司发展注入强大动能。 范昀 周衡



恩坦华厂区。范昀 摄



爱心少年助学行



近日，新区中小学有序开学复课。高二学生殷浩然和仲禹衡在管理好自己的同时，还分别通过“玫瑰心香家园”给资助的困难家庭学生送上了助学金，让他们也能安心学习。

据悉，两位爱心少年2016年就加入了“玫瑰心香家园”的社会妈妈爱心助学队伍，连续五年把自己日常节省下来的零花钱、压岁钱交给“玫瑰心香家园”负责人，助学困难家庭学生。 党丽萍 顾荣侠 摄影报道



更多新闻请关注 新区发布

新区纵览

投稿邮箱:100538817@qq.com